Kuhlerschutz Set / Cooler protection bars

DUCATI Scrambler 800 DUCATI Scrambler 800
(2019-2022) (2015-2018)
Artikel Nr.: / Item-no.: Artikel Nr.: / Item-no.:

42237593 W[V kl schwarz/black 42237530 W[VMVRl schwarz/black I;ch(g:(

EINSCHRANKUNG Nicht passend fiir die Urban-Modelle

LIMITATION Not suitable for Urban-models
INHALT
CONTENTS
1x 700009979 Kiihlerschutz links - Cooler protection bar left BENOTIGTE WERKZEUGE
1x 700009980 Kiihlerschutz rechts - Cooler protection bar right TOOLS REQUIRED
1x 700009981 Schraubensatz / Screw Kkit:
1x  Zylinderschraube ISK M5x40 allen screw M5x40 (I:E,\E:C:D
2x  Zylinderschraube ISK M5x50 allen screw M5x50
1x  Zylinderschraube ISK M5x55 allen screw M5x55 Ratsche/Ratchet Set

Jeweils die untere und obere Schraube der seitlichen Kiihlerverkleidung entfernen, diese entfallen.
Remove the lower and upper screws of the radiator cover, these are obsolete.

Montage Kiihlerschutz links:

Unten: Die Montage erfolgt an der nun freien
Gewindebohrung mit der Zylinderschraube
M5x40

Oben: Die Montage erfolgt an der nun freien
Gewindebohrung mit der Zylinderschraube
M5x50

Fastening cooler protection bar left:
Bottom: at the now free thread with allen
screw M5x40

Top: at the now free thread with allen screw
M5x50

Montage Kihlerschutz rechts:

Unten: Die Montage erfolgt an der nun freien
Gewindebohrung mit der Zylinderschraube
M5x55

Oben: Die Montage erfolgt an der nun freien
Gewindebohrung mit der Zylinderschraube
M5x50

Fastening cooler protection bar right:
Bottom: at the now free thread with allen
screw M5x55

Top: at the now free thread with allen screw
M5x50

Weiteres Zubehor auf unserer Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 -120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de

220318/220219/070619/300523



